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Fachschaftsratssitzung vom 28.42021 

Ergebnisniederschrift 

Protokollant_in: Nicole 

 

TOP 1: Prüfung der Stimmberechtigung und der Beschlussfähigkeit 

12 stimmberichtigte Mitglieder anwesend. Somit liegt keine Beschlussfähigkeit vor. 

Frederic Oumard ist als Gast dabei. 

TOP 2: Festlegung der Tagesordnung 

Die Tagesordnung wird wie folgt beschlossen:  

TOP 1 Prüfung der Stimmberechtigung und der Beschlussfähigkeit 

TOP 2 Festlegung der Tagesordnung 

TOP 3  Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte 

TOP 4  Keine Genehmigung der Ergebnisniederschrift von der Sitzung am 21.04.2021 

TOP 5 Kommission 

TOP 6 Klausurergebnisse 

TOP 7 PIT Motto 

TOP 8 FAK Tag 

TOP 9 Sonstiges  

 

TOP 3  Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte 

• Keine nicht öffentlichen TOPs 

 

TOP 4  Keine Genehmigung der Ergebnisniederschrift der Sitzung am 21.04.2021 

• Das Protokoll vom 21.04.21 wird auf die nächste beschlussfähige Sitzung verschoben 

o Jedoch gab es keine Anmerkungen zur Korrektur 

 

TOP 5 Kommission 

Prüfungsausschuss: 

• Der Prüfungsausschuss tagt kommende Woche 
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• Laura beendet ihr Studium Ende des Semesters und Uwe braucht eine Unterstützung bei 

der Gremienarbeit, weswegen bald ein Ersatz bestimmt werden soll 

 

Gleichstellungskommission 

• In der vergangenen Sitzung war das Aufheben des binären Fokus relevant 

o Dazu soll Seitens der Fakultät bald etwas kommen 

• Redner*innen, welche sich mit dem Thema beschäftigen, können eingeladen werden mit 

den Mitteln der Kommission 

• Ein Positivkatalog stand im Gespräch, wo Studierende nachschauen können, welche 

Fördermöglichkeiten bestehen 

o Reisezuschüsse sollen wieder aufgenommen werden 

• Darüber hinaus soll es für Studentinnen mehr Möglichkeiten geben, wie beispielsweise 

Coaching 

 

Finanz-FSRK 

• Nachtrag zur vergangenen Sitzung: die Ergebnisse der Asta-Befragung sollten sich mal 

angeschaut werden 

 

TOP 6 Klausurergebnisse 

• TOP wird auf die nächste Fachschaftsratsitzung vertagt 

 

TOP 7 PIT Motto 

• Raumplanung ist Liebe wurde mit insgesamt 151 Stimmen zum PIT Motto gewählt 

o Die geteilte Stadt hat insgesamt 138 Stimmen erhalten 

• Auch wenn die Differenz gering ausgefallen ist, wird das Ergebnis schlussendlich anerkannt 

 

TOP 8 FAK Tag 

• Eva wird im Laufe der Woche eine Mail von Tanja Fleischhauer erhalten und als künftig 

einziger Kommunikationspunkt zum FAK Tag dienen 

• Die Absolvent*innen sollen von der Fakultät Tassen geschenkt bekommen 

o Über das Motiv wird noch entschieden 

o Es ist noch nicht klar, ob die Studierenden diese abholen sollen oder per Post 

zugesandt bekommen 

• Eva erstellt eine Adressliste mit allen ehemaligen Fachschaftsratmitgliederm, welche 

kürzlich ihr Studium abgeschlossen haben und adressiert sind mit dem FAK Tag, damit wir 

ihnen ein kleines Präsent zuschicken können 
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• Hinzufügend nehmen wir in der folgenden Fachschaftsratsitzung ein kleines Video auf, wo 

wir uns bei denen bedanken, damit dieses mit in das Video zum FAK Tag geschnitten 

werden kann 

 

TOP 9 Sonstiges  

• Büro-Dienst: 

• 4 Plätze müssen noch belegt werden 

• Wer ist „mk“ auf der Liste? Bitte schreib deinen Namen aus, mk! 

• Social-Media:  

• Es fehlt noch das Posting von Uwe zu der Verlängerung der Corona Verordnung 

• Der Linktree auf Instagram wird aktualisiert mit dem richtigen Fachschaftsraum 

• Bei künftigen Postings soll hinzufügend/anstelle des Zoom-Links die Meeting-ID 

und der Kenncode angegeben werden 

• Der Asta plant vom 28.-30.05 eine Kleiderspendenaktion für das Flüchtlingslager in 

Griechenland. Dies soll durch uns auf Instagram nochmal beworben werden 

• Eine Mahnung vom „Kartuschen König“ ist nicht mehr aufzufinden, genauso wie die Post 

aus dem vergangenen Semester 

• Am Sonntag, den 02.05.2021 ist wieder ein PIT Treffen 

• Sophie erhält von Tanja Fleischhauer noch eine Mail bezüglich des Weitergebens der Noten, 

da diese wieder zu spät bekannt gegeben wurden 

 

 


